

Informationen an die Anteilinhaber

Credit Suisse Fund Management S.A.

Aktiengesellschaft nach luxemburgischem Recht (société anonyme)

5, rue Jean Monnet, L-2180 Luxemburg Handels- und Gesellschaftsregister Luxemburg B 72 925

(die «Verwaltungsgesellschaft»)

handelnd im eigenen Namen und im Auftrag des

CS Investment Funds 14

Fonds commun de placement / Anlagefonds luxemburgischen Rechts Handels- und Gesellschaftsregister Luxemburg K673

(der «Fonds»)

- I. Die Anteilinhaber des Fonds werden hiermit darüber in Kenntnis gesetzt, dass der Verwaltungsrat der Verwaltungsgesellschaft (der «Verwaltungsrat») beschlossen hat, den Fondsprospekt (der «Prospekt») dahingehend zu ändern, dass in Kapitel 2 «CS Investment Funds 14 Zusammenfassung der Anteilklassen» und Kapitel 5 «Beteiligung am CS Investment Funds 14» des Prospekts die Bedingungen für die Zulassung von Anlegern für die D-Aktienklassen angepasst werden.
- II. Die Anteilinhaber des Fonds werden ferner darüber informiert, dass der Verwaltungsrat beschlossen hat, Kapitel 4 «**Anlagepolitik**» des Prospekts und insbesondere den Abschnitt «Effektenleihe» zu ändern, (i) um die Aufteilung der Bruttoerträge aus Effektenleihgeschäften zwischen den beteiligten Subfonds und dem Principal dieser Transaktionen zu überarbeiten, insbesondere, um den Anteil dieser Bruttoerträge, die den beteiligten Subfonds gutgeschrieben werden, zu erhöhen, sowie (ii) um die «Credit Suisse AG» als Principal zu streichen.
- III. Ausserdem werden die Anteilinhaber des Fonds darüber in Kenntnis gesetzt, dass der Verwaltungsrat beschlossen hat, Kapitel 15 «Anlageverwalter und Unteranlageverwalter» des Prospekts anzupassen, um widerzuspiegeln, dass der Anlageverwalter ausschliesslich verbundene Unternehmen innerhalb der UBS Group als Unteranlageverwalter ernennen darf. Zudem wurde die Aussage entfernt, dass die Unteranlageverwalter im Prospekt genannt werden.
- IV. Die Anteilinhaber des Fonds werden zudem darüber informiert, dass der Verwaltungsrat beschlossen hat, Kapitel 16 «**Depotbank**» des Prospekts zu ändern, um den Satz in Bezug auf die Ernennung von Unterverwahrstellen, die Teil der Credit Suisse Group sind, zu streichen.
- V. Die Anteilinhaber des Fonds werden ferner darüber in Kenntnis gesetzt, dass der Verwaltungsrat entschieden hat, Kapitel 18 «Aufsichtsrechtliche Offenlegung» des

Prospekts zu überarbeiten, um den Wortlaut in Bezug auf die Vergütungspolitik der Verwaltungsgesellschaft zu ändern.

- VI. Ausserdem werden die Anteilinhaber des Fonds über den Beschluss des Verwaltungsrats informiert, Kapitel 21 «**Hauptbeteiligte**» des Prospekts zu aktualisieren, um der aktuellen Zusammensetzung des Verwaltungsrats der Verwaltungsgesellschaft Rechnung zu tragen.
- VII. Die Anteilinhaber des Fonds werden ferner darüber in Kenntnis gesetzt, dass der Verwaltungsrat beschlossen hat, die Verweise auf die «Credit Suisse Group» im gesamten Prospekt durch Verweise auf die «UBS Group» zu ersetzen.
- VIII. Die Anteilinhaber des Fonds werden des Weiteren darüber in Kenntnis gesetzt, dass der Verwaltungsrat entschieden hat, einige weitere geringfügige Änderungen am Prospekt vorzunehmen.

Sofern in dieser Mitteilung nicht anders definiert, haben die hierin verwendeten Begriffe die Bedeutung, die ihnen im Prospekt vom Mai 2023 und in den Vertragsbedingungen vom 10. Februar 2020 zugeschrieben ist.

Die Anteilinhaber des Fonds können den Prospekt, das PRIIPs-BiB, die letzten Jahres- und Halbjahresberichte sowie Kopien der Vertragsbedingungen kostenlos am eingetragenen Sitz der Gesellschaft oder im Internet unter «www.credit-suisse.com» beziehen.

Luxemburg, 3. Juni 2024

Der Verwaltungsrat

Zusätzlicher Hinweis für Anleger in Deutschland

Die Anteilsinhaber werden darauf hingewiesen, dass der Prospekt, die Vertragsbedingungen des Fonds sowie die KIIDs gemäß den Bestimmungen des Prospekts kostenlos am eingetragenen Sitz der Verwaltungsgesellschaft und bei den deutschen Informationsstellen Deutsche Bank AG (Taunusanlage 12, D-60325 Frankfurt am Main) und Credit Suisse (Deutschland) AG (Taunustor 1, D-60310 Frankfurt am Main) in Papierform erhältlich sind oder im Internet auf der folgenden Website eingesehen werden können: www.credit-suisse.com.

Zusätzlicher Hinweis für Anleger in Liechtenstein

Zahl- und Informationsstelle im Fürstentum Liechtenstein ist die LGT Bank AG, Vaduz.

Zusätzlicher Hinweis für Anleger in Österreich

UniCredit Bank Austria AG, Schottengasse 6–8, A-1010 Wien, ist die Zahlstelle für Österreich.